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Председник Русије Владимир Путин рекао је да Русија поштује курс приступања ЕУ који
је изабрало српско руководство, и да за разлику од западних партнера не покушава да
стави Србију пред вештачки избор или сте са Русијом или сте са Европском унијом.

  

  

У интервјуу за београдске листове Политика и Вечерње, уочи своје посете Србији, Путин
је рекао да Русија на Балкану има много пријатеља али да је јој је Србија стратешки
партнер.

  

"Високо ценимо чврсту приврженост српског руководства курсу на очувању
неутралности земље", рекао је Путин и додао да Русија већ много година помаже јачању
одбрамбених способности Србије, да испоручује наоружање и војну технику и пружа
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помоћ у њиховој поправци и модернизацији као и да ће даље развијати војно-техничку
сарадњу.

  

Путин је рекао да су билатералне везе у успону у свим сферама. Указао је на повећање
робне размене која је износила две милијаде долара 2017, као и да су руска улагања у
српску привреду премашила четири милијарде долара.

  

Осврћући се на гасовод Турски ток он је рекао да Гаспром разматра различите
варијанте продужења копненог транзитног крака до Европе, и да један од њих
предвиђа транспорт горива на релацији Бугарска-Србија-Мађарска уз спајање са
центром за дистрибуцију гаса у аустријском Баумгартену.

  

"У том случају Србија неће само трошити руски гас, већ ће и обезбеђивати транзит",
рекао је он.

  

Путин је рекао да је политика САД и неких западних земаља, усмерена на њихово
учвршћивање доминације у региону, озбиљан дестабилизујући фактор на Балкану.

  

Рекао је да Русија високо цени приврженост српског руководства курсу на очувању
неутралности земље.

  

Путин је рекао да је Русија била изненађена прилично пасивном реакцијом
Европске уније у вези са одлуком косовског парламента о трансфорамацији
Косвоских безбедносних снага у праву војску јер је очигледно да су Срби који
живе на Косову доживели такав потез као директну претњу по своју безбедност и
да иначе тај потез ствара озбиљан ризик заоштравања ситуације у региону.

  

"Тешко је да је у интересу ЕУ затварање очију пред таквим једностраним акцијама које
грубо крше међународно право, поготово ако Брисел рачуна на то да и даље испуњава
своје обавезе посредника у дијалогу између Београда и Приштине", рекао је он.
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Он је рекао да Русија сматра да је курс проширења НАТО наслеђе "хладног рата" и да је
то погрешна стратегија. Указао је да Алијанса данас покушава да појача своје присуство
на Балкану, али да тиме само обнавља линију поделе на европском континенту.

  

(Бета)
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